01 SATZE BILDEN - LOSUNGEN

O|A| & 0l 2? Was ist das? — Bilde Satze mit den vorgegebenen Vokabeln!

<.

g LRy 7tef O| Rt
Bleistift: aZolo . Schreibtisch: X 20|0f| 2.
Rucksack: 7HEH0|0| 2. Stuhl: O|Xt0| K.

Bilde jeweils einen Frage- und Antwortsatz:
O| Al AtZ10J 272 Ist das ein Apfel? H|, AF2FO| 2. Ja, das ist ein Apfel.

Ubersetze dabei folgende Konversationen:
A) Ist das eine Erdbeere? Nein, das ist ein Apfel.

O| A &7|0| Q> OFL| 2, AFTH0]| 2.
B) Ist das Brot? Ja, das ist Brot.
O|A wrojof 22 4|, oo 2.
C) Ist das Saft? Nein, das ist Milch.
O[A 201220t 2, 270 2.
D) Ist das ein Hund? Ja, das ist ein Hund.
O 7| ZOFX|0f| Q2 U, ZOtX|0f Q.
E) Ist das ein Lowe? Nein, das ist eine Katze.
O| Al AFXIO| 22 OFL| 2, 1 ¥0|0f| Q.

Bilde anhand von drei vorgegebenen Wortern verschiedene Satze.

Ich (A1) Bar (2) fangen (£ L)
Ich fange den Béren. MNe 38 &H5HCLCH
Der Bar fangt mich. ME 30| &&L L

Ich (Lh) Student (5} sein (O|CH
Ich bin Student. L}= SHHO|LC},
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Erik (Ol =) hiibsch (il #4C}) sehr (8F)
Erik ist sehr htbsch. O 2l =™ ofjeect,
Ich (Lh) Wasser (&) trinken (OFAICH
Ich trinke Wasser. L}= &2 OpAIC},

Verbinde die richtigen Paare:

Missen s

Nicht kénnen AHojla
Wollen 402
Werden gloje

Welche Ubersetzung stimmt?
XN 7K 2 X = e 7te. A) Ich gehe, aber mein Freund nicht.

B) Ich und mein Freund gehen.

e 2352 6H1 2|AH 7t A) Erst gehe ich in die Firma, nachher mache ich Sport.

B) Ich mache Sport und gehe danach in die Firma.




